1. A Pitagorasz-tétel, a magassagtétel és a befogotétel alkalmazasaval p® = 6,52 —62%; p = 2,5; 6% = 2,5¢; ¢ = 14, 4;
c=p+q=16,9¢ésb?> =14,4-16,9; b = 15,6 egység, ahol p, illetve q a befogok mersleges vetiilete a ¢ atfogon, b pedig
a masik befogo.
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2. Legyen BC = a és AC = b, ahol most b > a > 1 (miért?). A szinusztétel alkalmazasaval a = \/;b, a
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koszinusztétel alkalmazésaval a® = 1+ b2 — bV/2, igy a feltételeknek megfelelGen a = vV3+1, b= \/; (V3+1) egység.

3. Legyen az els6 négy szam a — 3t, a — t, a +t, a + 3t, ahol a sorozat kiilonbsége d = 2t. A feltételek szerint
4a = —36 és a® —t? = 72, ahonnan a = —9, t> =9, t; = —3, ty = 3.

Ha t = —3, akkor az els§ négy szam 0, —6, —12, —18, igy az 6t6dik —27, ha ¢t = 3, akkor az els6 négy szam
—18, —12, —6, 0, igy az 6t6dik szam is 0. (Most ¢ = 0, igy —6 a mértani sorozat elsé eleme, igy a sorozat minden
tovabbi eleme 0.)

4. Az e egyenes egy pontjanak koordindtéi: x = t,y = t+ 1, t € R, az f egyenes egy pontjinak koordindtéi
x=11-2p, y=p, p € R. Olyan t (és p) értekeket keresiink, amelyekre a feltétel teljesiil, azaz
t4+2(11 -2 t+1+2
+2( P) 4 ey LTI

3 3 1, ahonnan t= -2, (p=2).

Az E(-2, —1) pont is rajta van a keresett egyenesen, tehat ennek egyenlete:
r—3y=1.

5. Ha p < 0, akkor az egyenletnek nincs megoldasa. Ha p = 0, akkor
logy z = 0, vagy logy z =4, igy =1 = 1, 22 = 16. Ha p > 0, akkor

(1) (log, z)* — 4logy z + p> = 0.

Az (1) egyenlet diszkriminansa D = 16 — 4p°.

Ha D < 0, azaz ha p > 2, akkor az adott egyenletnek nincs megoldasa;

ha D = 0, azaz p = 2, akkor egyetlen megoldas van, log, x = 2, x3 = 4;

ha D > 0, azaz 0 < p < 2, akkor két megoldas van, x4 = 22TV 4_”2, x5 = 227V,

6. A bal oldalnak akkor van értelme, ha 1 —x > 0és 1 # V1 —x,azazx < 1 ésx # 0.
Erdemes 1j valtozot bevezetni. Legyen v/1 — x = y(> 0), ekkor 2 = 1 — 3%, tehat

1=y +y)?
(1-y)?
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P42y +1 <8+ y<§, \/1—3:<§.
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A feltételeket figyelembe véve adodik a megoldéas: -7 <z <0Ovagy 0 <z <1

7. A kovetkezd ismert azonossagokat alkalmazhatjuk:

14 cos2 + -
%, cosx+cosy:2cosx y~cos$2y, cos(m — x) = — cosz,

cos(z +y) = cosx - cosy —sinz - siny, cos(x —y) = cosx - cosy + sinx - siny.

cos?z =

Ezek alkalmazasaval

cos2a+cos2ﬂ+c0s2*y+2cosacos[3cos7:
1+ cos2a n 1+ cos2f

+ cos?(a+ B) — 2 cosacos B cos(a + ) =

2 2
=1+ %(2 cos(a+ ) - cos(a — ) + (cos(a + B))(cos(a + B) — 2 cosaccos B) =

=1+ cos(a + 3) cos(a — B) — cos(a + B) cos(a — B) = 1.

8. Az egyenlet

2k —Dn(z?+ (k—n—4)x—2(k—n—-2)) =1



alakban irhato. Mivel k, n és x is egész, ezért |2k — 1| = 1, és |n| = 1 kell, hogy teljesiiljon, azaz k = 1 vagy k = 0,
illetve n = 1 vagy n = —1.

Hak=1ésn=1,akkor 2> —4z+3 =0, z; = 1 vagy z2 = 3;

hak=1n=—1,akkor 2> =22 +1=0, 21 = 2o = 1.

Ha k=0 ésn =1 vagy n = —1, akkor x nem egész.



